

数字货币的发展方向？下一个万倍币在哪个领域？

空气币的巅峰是shib。

狗宝赶上了末班车。

因为有了巅峰，shib很多人都买了，但是突然发现这玩意有啥用，一个空气币就CX到人人都买，shibi做到了，几乎人人都买了，这就是巅峰！

但是，又带来一个迷茫，都买了之后呢，因为没有应用落地，不会再有新人接单。

狗宝，就是空气币的末班车，为什么狗宝难以超越shib,因为大家看到了,如果都买,就跟shibi一样，买了之后怎么办？所以说狗宝就是纯空气币的末班车。

狗宝之后，没有技术价值的币，没人买单了，所以那些狗亲戚之类的死的那么快，土狗就是纯空气币最后的疯狂

shib上了三大已然是巅峰 在shibi巅峰之前,大家还不知道人人都买是什么样的，但是自从shib之后，狗宝就不会像shib，因为已经体验过人人接盘的shib。

游戏虽然是一个方向，但是游戏的周期短，魔兽活了多久？吃鸡火了多久？所以游戏也算是热度币！

我认为人们归根结底所需要的，还是衣食住行，区块链的出现是融入生活并改变生活，可乐狗算是一个探索，游戏领域的AXS涨了多少倍了！dogecola作为衣食住行的第一款软饮代币，有多大空间，自己想吧。

谁也不知道区块链真正融入生活的发展会是如何,现在国家的区块链技术是纯技术,不和代币结合,普通人参与度不大,你用就是了。

像代币结合实际的币，普通人也可以积极参与，可乐狗是世界上第一款软饮数字货币，数字货币告别纯空气币的野蛮阶段,AXS和NFT都是虚拟发展方向，实际物理应用,Dogecola是世界上第一个代表！

只要可乐产品一出，项目方宣布可以用币直接购买可乐，代币就有实际价值支撑了，虽然谁也不知道是不是真的能成功，但是如果把握对了方向，这就像十几年前的互联网刚出来一样，最开始只有少部分人把握住了。

既然是首创,免不了曲折，就算失败了损失才多少,但是首创成功了,那就是无限可能

。

据我了解，目前该代币项目负责人已生产出样品，并在10分钟不到的情况下1000瓶样品被抢售一空，并且项目方已对接欧洲和国内代加工厂，目前正在处理一系列的手续问题，我相信，在1-2个月的时间里，大家就会在市场上看到这款区块链软饮，之前吴郎先生也是来了解了项目，并表示了推崇。韩国币圈教父bigone交易所ceo：anndy lian明奶此项目，在这个创新时代，让我们一起看看，dogecola究竟能够走出多远吧。





